

光明路中段热力管道铺好后 路面回填但未硬化

车过处尘土飞扬 直教人无法呼吸

热力公司：地面温度太低，未达到硬化条件

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天，市民刘先生致电本报反映，市区光明路中段快车道路面开挖施工回填后一直没有硬化，车一过尘土飞扬，路人简直无法呼吸。

刘先生说，他住在市区光明路与联盟路交叉口北侧一家属院。几个月前，光明路（园林路至矿工路路段）西侧快车道被围起

来施工，铺设热力管道。20多天前，施工结束，围栏拆除，交通恢复。但是挖开的路面却只回填没有硬化，道路上坑洼不平，最烦人的是车一过，路面上回填的土被带起来，四处尘土飞扬。“昨天从那里经过，几辆车过去，我眼睛都睁不开了，更无法呼吸。”刘先生说，最近一段时间雾霾比较严重，再加上此路段一直尘土飞扬，简直无法通行，希望相关部门

能尽快把路铺好。

昨天上午，记者来到光明路与联盟路交叉口附近，看到光明路与园林路交叉口西侧快车道上被挖开的路面约两米宽，回填后路面坑洼不平，遍布尘土。车辆一过，路面上的尘土被卷起，灰尘漫天。步行路人纷纷掩鼻，骑车路人则赶紧加速。“这么脏，也不知道啥时候才能把路修好。”路过市民王女士说。

就此，记者致电平顶山热力集团有限公司，负责光明路施工的项目部相关负责人张先生说，热力管道铺好后，路面已经回填，其他工作已经做完，只剩路面硬化，而路面硬化工作已经交给相关的市政公司。因为现在地面温度过低，不利于沥青凝固，达不到硬化效果，所以此路段一直没有硬化，“只要温度达到标准，工作人员便会立即前去施工”。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

高难度广场舞 看呆观众

昨天中午，在市工人文化宫东门广场，两位舞者不时表演出屈膝合抱、仰面侧翻、腾空转体等高难度动作，令围观群众不时发出惊叹。

据了解，两位舞者分别是胡晓婷和杨海先夫妇，两人都已60岁左右。胡晓婷告诉记者，这种舞是她与老公2011年去北京时在陶然亭公园偶然看到的，晨练大妈跳出来非常好看。询问之后才知道叫水兵舞，又叫吉特巴。于是，夫妇俩开始了长达三四年的学习。功夫不负有心人，最终6套水兵舞全部学完。夫妇俩说，跳舞是为了健身、缓解压力，跳舞让他们感觉更幸福。

本报记者 张鹏 摄



来电照登

市民李女士昨日来电：市区湛南路东段沁园小区东侧柏楼新村的垃圾池常年焚烧，烟很大，污染环境。

市民理先生昨日来电：河滨公园很多人遛狗，影响他人晨练。

市民汪先生昨日来电：市区联盟路联盟鑫城垃圾成堆，已有两周未清理。

热线回复

鲁山县邓小平市场街路南一窨井盖破损，存在安全隐患。

鲁威水务有限公司办公室张女士：我们已经安排人员处理。

下水道堵了半月 一直没人来维修

地点：平安大道与培英街交叉口西北角

□记者 杨岸萌

本报讯 窨井盖大半淹没在黄绿色的污水里，水上还飘着香蕉皮、泡沫和油腻物等，溢出来的污水沿着路面流了三四十米。这是记者昨天路过市区平安大道与培英街交叉口时看到的。

平安大道与培英街交叉口西北角人行道上有一个窨井，窨井盖北侧有两块水泥板。因为下水道堵塞，窨井盖和水泥板被淹进污水里，周围约两米长一米宽的地方都是污水，溢出的污水沿慢车道向西一直流到国家矿山救援平顶山基地大门口的雨水篦子里。国家矿山救援平顶山基地门卫师傅说：“这不是我们单位的下水道，堵塞有半个多月了，一直没有人管。”“幸亏不是夏天，要不然肯定蚊虫乱飞、臭气熏天。”市民代女士说，“就在大路边上，看着多不好看。”

随后，记者将此事反映至市数字化城管监督指挥中心，工作人员登记之后称，会尽快通知相关单位协调解决。

喜德盛电动自行车出故障 可经销商售后都找不到了

□记者 高红侠

本报讯 购买的电动自行车出现故障，到售后部门维修时，发现售后部门和专卖店都已关门，售后电话也无法接通。昨天市民王先生向本报热线反映了此事。

王先生说，2013年，他在市区开源路中段的喜德盛电动车专卖店购买了一辆电动自行车，价值3000多元。半个月前，他发现电动自行车出现电路接触不良现象，有时在路上正走着忽然就加不上电了，车速明显减慢甚至停下，震几下前把后，电

路或又恢复正常。最近这种情况越来越严重，直到现在彻底加不上电，无法正常骑行。随后，他来到该品牌电动自行车的售后部门，发现售后部门和专卖店均已易主，拨打售后部门及维修人员的电话，要么无人接听，要么接通后对方不理不睬。

昨天上午，记者来到市区开源路与建设路交叉口附近，找了一圈后发现，喜德盛电动车专卖店果然不见了，店面换成别的商户。商户称他们已接手店面好几个月了。随后，记者根据王先生提供的喜德盛平顶山专卖店、售后服务部门及维修人员的电

话进行联系，要么无人接听，要么关机。其中一个手机号码接通后，记者问其是不是喜德盛售后部门维修人员时，接电话的女子只说了一句“打错了，不是”，随即挂断电话。记者再次拨打，对方不再接听。

随后，记者辗转与喜德盛厂家售后服务部门取得了联系，一伍姓工作人员称，平顶山经销商及售后服务部门于今年年初撤销，目前，平顶山没有售后服务部门。如果平顶山顾客的电动车需要维修或服务，可直接致电河南（郑州）总经销（售后），电话是0371-55031800。



人行道变成你家洗衣房？

昨天上午，记者在市区南环路与茂源街交叉口西侧看到，路旁的人行道被人用水泥砌出一个浅浅的方形水池，水池旁摆放着洗衣机和几个水盆，一名女子就着水池洗起了衣服，把人行道完全占去。 本报记者 彭程 摄

